

昨日,我市举行经济适用住房公开认购抽号活动

# 5277 人公开抽取 1262 套住房

他俩都抽到了选房卡。



看看能抽中不?



排队进场抽号。



□记者 李岚 通讯员 杨新兴/文 潘郁/图

5277人!昨日在西工体育场举行的“中电·阳光新城”二期“清水湾”经济适用住房公开认购抽号活动中,符合条件的申请人数创下此项活动之最。

“中电·阳光新城”二期“清水湾”位于王城大道北段、道北三路以北、经三路以东、310国道以南,占地面积约8.5万平方米,总建筑面积约20万平方米,是目前我市建筑面积最大的经济适用住房项目。该项目配置市政双气,并建有2万平方米社区公园,可解决1472户低收入家庭的住房困难问题。

按照相关规定,除了定向安置项目所在地邙山镇中沟村回迁户住房90套、回流移民住房120套之外,剩余的1262套全部面向社会公开认购抽号。

为体现公开、公平、公正的原则,本次

活动由市纪检监察部门专员、市纠风办工作人员以及随机抽取的6名经济适用住房认购抽号市民在现场监督,老城区公证处的工作人员对抽号全过程进行公证。

市住房和城乡建设委员会副主任、市廉租房领导小组办公室主任朱林显说,为有效杜绝炒卖、倒卖和转让经济适用住房等不法行为发生,真正把住房供给低收入住房困难户,我市对认购环节作出了非常细致的规定:凡是不通过公开抽号方式购买的经济适用住房,不予办理房产合同备案、房屋产权证等相关手续。

“所有抽中选房卡的人,登记时都要出示本人身份证。相关资料一式三份,存于不同的部门,任何人无法更改。下一步,我们将逐步规范经济适用住房认定条件,对个人收入情况和财产进行更加细致的认定,坚决避免有人借经济适用住房‘发财’。”朱林显说。

## 相关链接

根据建设部等七部门联合发布的《经济适用住房管理办法》规定,我市城市低收入家庭申请购买经济适用住房应同时符合下列条件:

具有本市城镇常住户口(含符合洛阳市安置条件的部队人员);无房产或住房困难户(人均现住房建筑面积小于18平方米);低收入家庭(指市统计局向社会公布的上年度居民人均可支配收入线以下的家庭);市政府规定的其他需要安置的购房对象。

《经济适用住房管理办法》规定,经济适用住房的销售基准价格及浮动幅度,由有定价权的价格主管部门会同经济适用住房主管部门,依据经济适用住房价格管理的有关规定,在综合考虑建设、管理成本和利润的基础上确定并向社会公布。

## 报道回音

醉驾袭警男子拘留所里认错,并感谢交警拦住了他

# 对不起,我错了!

□见习记者 李小勇 记者 张喜逢 通讯员 郭红胜

本报讯 圣诞夜,醉酒驾车男子马某肇事逃逸、挥拳袭警。(本报12月27日曾作报道)27日下午,身在拘留所里的马某摇头叹息道:“要是警察没拦下我,我出了更大的意外,恐怕多年创业的成果就要化为‘浮云’。”

我们在拘留所采访时,马某对于圣诞夜的疯狂经历已记不清楚了,只是一个劲儿地忏悔。马某告诉我们,他曾是一个打工仔,经过10多年的辛苦打拼,才换来今天有车有房的优越生活,才有了幸福的家庭。

“这是我平生第一次被关进拘留所,虽然丢人,但让我彻底醒悟!”马某说,“那天晚上,要是回家的路上发生了更大的意外,

后果难以想象……”

马某说,那天晚上,他请几个朋友和员工吃饭,庆祝节日,他本没打算喝酒,可席间几个朋友轮番劝酒,他不好意思说不喝,最初只是小喝几杯,谁料一发而不可收,最后到底喝了多少杯酒他已记不清楚,甚至连驾车的过程也记不清楚了。

说起醉酒时挥拳打民警的举动,马某恳请我们代他向那几位民警捎句话——“对不起,我错了!我谢谢你们,没让我闯更大的祸。”

最后,马某想要告诉也曾经醉酒驾车的人:“自己和家人的幸福安康是最重要的,酒后驾车是能带走的祸根!”

警方已依法对醉酒驾车的马某作出罚款1900元、拘留15日的处罚,而肇事逃逸、妨碍执行公务、袭警等情况,公安机关正在调查,待取证完成后对其另行处理。

## 贴心提醒 别劝酒,别“被喝酒”

连日来,本报记者随同市交警部门夜查酒驾,发现一些醉酒驾车者存在“被喝酒”的情况,有的是碍于朋友面子喝酒,有的是被人硬劝喝酒。

天津派出所交巡防大队民警说,“被喝酒”的人虽然各有“苦衷”,可关键在于自己没有坚定立场,不能喝就提前说清楚,态度要坚决,毕竟,酒后驾车一旦发生意外,承担后果的还是自己。

同时,警方提醒酒桌上的劝酒者,车祸无常,生死一瞬间,给驾车的朋友劝进的一杯杯酒,可能会给朋友带来很大的危险,甚至造成无法挽回的惨剧。

饮酒不驾车,驾车不饮酒!

## 贫困患者可获 市红十字大病专项救助

救助病种为白血病、恶性肿瘤、糖尿病、慢性肾功能衰竭

□记者 李岚 通讯员 郭祺

本报讯 昨日上午,在市红十字大病救助专项资金启动仪式上,家住涧西区的困难群众李书珍接过救助资金领取证明,感动不已。作为此项活动的受益者,她将在定点医院接受免费糖尿病手术治疗。

为了缓解一些大病患者无力承担手术费、医疗费困境,今年6月,经相关部门批准,市红十字会倡导成立“洛阳市红十字大病救助专项资金”,市财政先期拨付30万元作为启动资金。

据介绍,该资金由红十字会统一管理,依照救急、救贫和专款专用的原则,对我市患白血病、恶性肿瘤、糖尿病(需手术)、慢性肾功能衰竭(需透析)的贫困患者给予最高5000元的一次性医疗救助。

目前,市第三人民医院、市第二中医院、解放军第534医院被确定为首批大病救助定点医院。

据市红十字会秘书长郑瑞生介绍,需申请领取“专项资金”并符合要求的患者,可以登录市红十字会官方网站WWW.LYSHSZH.ORG下载申请表格,或者到市红十字会及3家定点医院领取表格,并填写相关内容。

交申请时,您须将救助申请表、户口簿、身份证原件及复印件,医院诊断证明(白血病患者附初次检验报告),低保证明,乡(镇)、街道办事处出具的贫困证明等资料一起交予市红十字会审核。经红十字志愿者进行入户调查并核实后,报请“洛阳市红十字大病救助基金管理委员会”批准。全部批准合格者,由红十字会按程序发放“洛阳市红十字大病救助专项资金”。

另外,在救助范围内的同等条件下,符合下列条件之一的予以优先救助:积极参与红十字募捐活动的单位的职工、企业贫困职工及家庭;热心参加红十字志愿者服务工作,被授予县级以上红十字会荣誉会员、优秀志愿者等称号的贫困家庭成员。需注意的是,对符合申请中国红十字基金会“小天使基金”条件的患者不再重复救助。

## “龙门文化旅游园区”更名 “龙门石窟世界文化遗产园区”

□记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,龙门文化旅游园区正式更名为“龙门石窟世界文化遗产园区”,标志着龙门石窟的保护研究事业和产业发展迈上一个新台阶。

在龙门石窟申遗成功十周年之际,为进一步提升龙门石窟的品牌优势,充分发挥文化旅游产业对地方经济社会发展的辐射带动作用,日前,经市委、市政府批准,“龙门文化旅游园区”正式更名为“龙门石窟世界文化遗产园区”。

当日上午,由中国古迹遗址保护协会石窟专业委员会和龙门石窟研究院共同主办的“中国石窟寺”网站同时开通。

## 和利生

投资担保

61868686

---

## 银祥

投资担保

6363 5665